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переважно направлене на профілактику захворювань, що 
свідчить про відповідальний підхід населення до стану свого 
здоров’я. 

Стосовно людей похилого віку, можна зробити висно-
вок, що саме вони складають групу ризику, оскільки некон-
трольоване застосування ЛЗ групи анальгетиків може спричи-
нити розвиток небажаних реакцій серед найбільш ослабленої 
верстви населення. 
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Демодекоз – це широко розповсюджений, інвазійний 
дерматозооноз, обумовлений патологічним розмноженням кліща 
роду Demodex, який постійно живе в шкірі. Кліщі Demodex є 
умовно патогенними паразитами, так як протягом тривалого ча-
су у невеликій кількості можуть паразитувати на шкірі людини, 
переважно на обличчі, і не проявляти будь-яких симптомів та 
патологічних змін шкіри. Але, за сприятливих умов, при яких 
паразити швидко розмножуються та підвищують свою 
активність, виникають клінічні прояви демодекозу у вигляді 
різних запалень шкіри. Залежно від переваги тих або інших 
симптомів виділяють – еритематозну, пустулезну, папулезну й 
комбіновану форми демодекозу. Наявність кліща Demodex 
усугубляє перебіг ряду дерматологічних захворювань, наприк-
лад, розацеа. Крім звичайних проявів розацеа, спостерігаються 
мікропапули й фолікулярні мікропустули, в яких містяться 
кліщі. Лікування демодекозу – задача не проста, так як захворю-
вання часто виникає на фоні пониження імунітету, а також 
поєднується з іншими захворюваннями. Саме тому лікування 
включає як системну, так і місцеву терапію. Основне місце 
посідає акарицидна (антипаразитарна) терапія, хоча вона не 
завжди є ефективною. Ефективним є застосування 
метронідазолу, березового дьогтю, бензил-бензоату. Схема 
лікування демодекозу включає препарати, які містять, 
саліцилову кислоту, резорцин. Враховуючи, що розацеа 
характеризується ураженням судин обґрунтованим є викори-
стання троксерутину, який проявляє венотонізуючу, 
ангіопротекторну, протинабрякову, антиоксидантну та протиза-
пальну дію. 
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